

**ПРЕСС-ВЫПУСК**

№ 44 от 11.08.2020г.

г.Магас

---

*при использовании данных, ссылка на Северо-Кавказстат обязательна*

---

**Международный день молодежи!**

Ежегодно 12 августа отмечается международный День молодежи. Этот праздник установлен Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций 17 декабря 1999 года по предложению Всемирной конференции министров по делам молодежи, проходившей в Лиссабоне с 8 по 12 августа 1998 года.

Предпосылки к установлению Международного дня молодежи появились еще в 80-е годы прошлого века. 1985 год стал первым Международным годом молодежи, организованным ООН. Через 10 лет Генеральная Ассамблея приняла Всемирную программу действий, которая была посвящена расширению прав и возможностей молодых людей, повышению качества этих возможностей, а также принятию мер по усилению государственной деятельности большинства стран мира в отношении подрастающего поколения.

Впервые Международный день молодежи отметили 12 августа 2000 года.

В то время как молодежь составляет одну четверть мировой рабочей силы, на нее приходится половина безработных. Рынки труда испытывают трудности с обеспечением стабильной занятости с хорошими перспективами для молодых людей, за исключением высококвалифицированных специалистов.

Политическая нестабильность, волатильность рынка труда, а также ограниченное поле для вовлечения молодежи в политическую и социальную жизнь приводят к растущей изоляции молодых людей.

Генеральный секретарь ООН призвал международное сообщество

---

признать взаимозависимость поколений и решать проблемы разных возрастов сообща, повышая уровень осведомленности молодежи о существующих проблемах, рисках и способах их решения.

Каждый год мероприятия, посвященные Дню молодежи (среди которых — разнообразные концерты, выставки, конференции, семинары, флешмобы и др.), проходят под определенным девизом.

***Тема 2020 года: « Вовлечение молодежи в глобальные действия »***

Тема Дня призвана привлечь внимание к тому, каким образом участие молодых людей на местном, национальном и глобальном уровнях обогащает национальные и многосторонние учреждения и процессы, а также извлечь уроки в отношении того, каким образом можно значительно расширить их представленность и участие в формальной институциональной политике.

По официальным данным численность молодежи (14-30 лет) в Республике Ингушетия составляет 138514 человек из них 62217 мужчины 76297 женщины. В городской местности проживают 74857 человек, а в сельской – 63657 человек.

---